

股票低点买入高点卖出,股票降到最低抄底买可以吗

怎样挂单才能“买在低点上，卖在高点上。普通人，只要能买在相对低点和卖在相对高点，那都是短线高手了，想要抄底那首先就要先了解什么是抄底，抄底，是在股票价格下跌的过程中，估计快要到底部的时候，价格要从跌转为升的时候，就果断的买入的操作，而抄底能否成功，在于对底部的判断是否正确。

1、股票降到最低抄底买可以吗

想要抄底那首先就要先了解什么是抄底：抄底，是在股票价格下跌的过程中，估计快要到底部的时候，价格要从跌转为升的时候，就果断的买入的操作，而抄底能否成功，在于对底部的判断是否正确。严格地说，底部是一个区域，以最低点为分界，股票抄底有什么特征？对于实战中看K线形态来测定底部，普通投资者可主要掌握八个特征，甚至可以像数学公式那样背下来。

因为回顾市场多年的历史走势，甚至世界各国不同市场的底部区域，几乎都能证明以下这些规律是中期、长期底部所共有的，因而以此判断，准确率会相当高。1.总成交量持续萎缩或者处于历史地量区域;2.周K线、月K线处于低位区域或者长期上升通道的下轨;3.涨跌幅榜呈橄榄型排列，即最大涨幅3%左右，而最大跌幅也仅3%左右，市场绝大多数品种处于微涨、微跌状态;4.指数越向下偏离年线，底部的可能性越大，

一般在远离年线的位置出现横盘抗跌或者V型转向，至少是中级阶段性底部已明确成立;5.虽然时有热点板块活跃，显示有资金运作，但明显缺乏持久效应，更没有阶段性领涨、领跌品种;6.消息面上任何轻微的利空就能迅速刺激大盘走中阴线，这种没有任何实质性做空力量却能轻易引发下跌，表明市场人气已经脆弱到了极限;7.相当多的个股走势凝滞，买卖委托相差悬殊。

按买1、买2价格挂单100股做测试，成交率很低;简单的分享一些我个人常用的一些指标吧主图中可以看到，该指标能够根据盘面走势明确的标出买点、卖点、加仓点位及及时价格，支撑线以及压力线能够提前预知风险，从而降低持股风险，幅图需要配合主图共同配合使用，幅图中我们可以看出，该幅图指标能够结合个股历史价位规划出价位风险区间，对于一些盲目追高或者抄底的股友是一个很好的参考，什么时候进场，进场时机都是一种提示。

2、股票低点买入高点卖出

此文谨献给啥也不懂的小白，高手请绕过，怎样挂单才能“买在低点上，卖在高点上？题主的这个问题，其实就是在问，如何做日内的分时高抛低吸。也就是如何做超短线，更引申一步，如何做T+0，这个问题是很有挑战性的，一般人连短线都做不好，更不要说什么超短线分时高抛低吸、日内T+0了。前几天，可转债突然一夜火爆，T+0叠加不设涨跌幅，这种未来的主流玩法，居然在可转债上实现了，吸引了大量的资金入场进行博弈，

T+0的实质是时间规则的改变，使得时间周期大幅缩短，同步推动空间的波动震荡加剧，振幅波动放大之后，一分钟内的心惊肉跳，使得很多人上瘾。创业板20cm的改变，实质是空间波动的增大，同样推动时间周期的缩短，其实在同样的量能里，时间和空间是互相影响的，最终的表象都是股价上下剧烈波动。有点跑题了，不好意思啊，

继续说如何玩日内分时高抛低吸。首先明确一点，想做到绝对的当天最低值买入、当天最高值卖出，这个是不现实的，虽然不现实，但也能实现，只是需要花费大量的精力来计算，不值得这样做。在k线妖创建的妖界里，小妖们经常看到k线妖开盘前提示的买点都在最低值，这是因为k线妖提前进行分析计算之后得出的买点，普通人，只要能买在相对低点和卖在相对高点，那都是短线高手了。

那么如何才能做到这一步呢？其实很简单的，首先，你要把分析的时间周期定格在5分钟内，k线妖的观点是：5分钟内做日内高抛低吸，15分钟内做今明两天之内的高抛低吸。时间周期选定之后，你可以选择具体的分析指标，这种指标是很多的，你可以选择一个最简单最经典的MACD就能完成，然后记住下面的三条操作规则：
1、分批买入、分批卖出。